



**EDITAL Nº 347/2023-PROGEP
(RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 327/2023-PROGEP)**

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento dos interessados, a **retificação do Edital nº 327/2023-PROGEP**, publicado no DOU de 18 de setembro de 2023, seção 3, páginas 91 a 95, conforme a seguir:

1 – ONDE SE LÊ:

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão (UFMA), no exercício de sua competência que lhe confere a Portaria nº 69/2020 – GR de 28/02/2020 e considerando o que dispõem a Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, e alterações, a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, a Lei nº 12.863, de 24/09/2013, a Lei nº 9.394, de 20/12/1996, bem como a Medida Provisória nº 2.225-45, de 04/09/2001, os Decretos nº 94.664/1987, nº 9.739/2019 e nº 7.485/2011, de 23/07/1987, 21/08/2009 e 18/05/2011 respectivamente, as Portarias nº 243 - Ministério da Educação, de 03/03/2011 e nº 1.553 - Ministério da Educação, de 18/12/2017, e observando-se as normas dispostas nas Resoluções nº 120 – CONSUN, de 04/11/2009, nº 196 – CONSUN, de 02/06/2014 e nº 293- CONSUN, de 06/04/2018, em cumprimento à decisão liminar nos autos da Ação Civil Pública (ACP) nº 1000556-45.2018.4.01.3700, torna pública a abertura de inscrições e estabelece normas para a realização de Concursos Públicos de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira do Magistério Superior, para Provimento de **07 (SETE) VAGAS** para Cargos de Professor do Magistério Superior, na classe Adjunto A, conforme o que se segue:

LEIA-SE:

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS da Universidade Federal do Maranhão (UFMA), no exercício de sua competência que lhe confere a Portaria nº 69/2020 – GR de 28/02/2020 e considerando o que dispõem a Lei nº 8.112/1990, de 11/12/1990, e alterações, a Lei nº 12.772, de 28/12/2012, a Lei nº 12.863, de 24/09/2013, a Lei nº 9.394, de 20/12/1996, bem como a Medida Provisória nº 2.225-45, de 04/09/2001, os Decretos nº 94.664/1987, nº 9.739/2019 e nº 7.485/2011, de 23/07/1987, 21/08/2009 e 18/05/2011 respectivamente, as Portarias nº 243 - Ministério da Educação, de 03/03/2011 e nº 1.553 - Ministério da Educação, de 18/12/2017, e observando-se as normas dispostas nas Resoluções nº 120 – CONSUN, de 04/11/2009, nº 196 – CONSUN, de 02/06/2014 e nº 293- CONSUN, de 06/04/2018, em cumprimento à decisão liminar nos autos da Ação Civil Pública (ACP) nº 1000556-45.2018.4.01.3700, torna pública a abertura de inscrições e estabelece normas para a realização de Concursos Públicos de Provas e Títulos para Ingresso na Carreira do Magistério Superior, para Provimento de **06 (SEIS) VAGAS** para Cargos de Professor do Magistério Superior, na classe Adjunto A, conforme o que se segue:



2 – ONDE SE LÊ:

2.1. São disponibilizadas **07 (sete) vagas** de Professor do Magistério Superior, distribuídas por Campus, Unidades Acadêmicas e Subunidades Acadêmicas de lotação, área, cargo/classe, regime de trabalho e requisitos para investidura no cargo, conforme QUADRO DE VAGAS – Anexo Único deste Edital.

LEIA-SE:

2.1. São disponibilizadas **06 (seis) vagas** de Professor do Magistério Superior, distribuídas por Campus, Unidades Acadêmicas e Subunidades Acadêmicas de lotação, área, cargo/classe, regime de trabalho e requisitos para investidura no cargo, conforme QUADRO DE VAGAS – Anexo Único deste Edital.

3 – ONDE SE LÊ:

7.3 A isenção deverá ser solicitada, no período de 18/09/2023 a 20/09/2023, mediante preenchimento de campo destinado a este fim, no próprio requerimento de Inscrição disponível no sítio <https://sigrh.ufma.br/sigrh/public/home.jsf> (Aba Concursos - Concursos Abertos).

LEIA-SE:

7.3 A isenção deverá ser solicitada, no período de 18/09/2023 a **21/09/2023**, mediante preenchimento de campo destinado a este fim, no próprio requerimento de Inscrição disponível no sítio <https://sigrh.ufma.br/sigrh/public/home.jsf> (Aba Concursos - Concursos Abertos).



4 – ONDE SE LÊ:

2. Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS – 04 (quatro) vagas

Subunidade Acadêmica	Contatos	Área/Subárea de Conhecimento	Classe	Nº de Vaga(s)	REQUISITO / TITULAÇÃO	Regime de Trabalho
Departamento de Biologia	debio@ufma.br	Entomologia	Adjunto A	Ampla concorrência: 01	Formação: Graduação em Ciências Biológicas ou Biologia ou Ciências Naturais-Biologia E Titulação: Doutorado em Entomologia ou Ciências (área de concentração em Entomologia) ou Zoologia (área de concentração em Entomologia) ou Biodiversidade (área de concentração em Entomologia).	Dedicação Exclusiva

LEIA-SE:

2. Centro de Ciências Biológicas e da Saúde – CCBS – 04 (quatro) vagas

Subunidade Acadêmica	Contatos	Área/Subárea de Conhecimento	Classe	Nº de Vaga(s)	REQUISITO / TITULAÇÃO	Regime de Trabalho
Departamento de Biologia	debio@ufma.br	Entomologia	Adjunto A	Ampla concorrência: 01	Formação: Graduação em Ciências Biológicas ou Biologia ou Ciências Naturais-Biologia E Titulação: Doutorado em Entomologia ou Ciências (área de concentração em Entomologia) ou Zoologia (área de concentração em Entomologia) ou Biodiversidade.	Dedicação Exclusiva



5 - Remover a seguinte vaga do edital:

4. Centro de Ciências de Chapadinha - CCCH- 01 (uma) vaga

Subunidade Acadêmica	Contatos	Área/Subárea de Conhecimento	Classe	Nº de Vaga(s)	REQUISITO / TITULAÇÃO	Regime de Trabalho
Coordenação do Curso de Ciências Biológicas	cobio.ccch@ufma.br	Fundamentos da Educação/Didática	Adjunto A	Ampla concorrência: 01	Formação: Graduação em Pedagogia E Titulação: Doutorado em Educação	Dedicação Exclusiva

6- Os demais itens do Edital PROGEP nº 327/2023 permanecem inalterados.

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

São Luís, 20 de setembro de 2023.

Marília Cristine Valente Viana
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas